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 نمره( 1) .دیرا به دست آور ریحاصل عبارت ز -1

(3+ 2 × 6) ÷ (4 × 3 − 7) = 

1 )7 2 )9 3 )3 4 )11 

 

 13درجه سردتر از اصفهان باشد و دمای تبریز  10درجه بالای صفر است. اگر دمای تهران  8دمای اصفهان  -2

 نمره( 5/0) درجه از تهران سردتر باشد، دمای تبریز چند درجه است؟

 

1)−10 2 )−15 3 )6 4 )−6 

 

 نمره( 5/0) ؟، جمله بیستم آن چند استزیر است یک الگو به صورتام nجمله  -3

5 𝑛 − 3 

1)100  2)85  3)108  4)97  

 

 نمره( 5/0) .دیابیر داده شده بیدامق یرا به ازا ریز حاصل عبارت -4

𝑎 + 2 𝑏 − (𝑎 − 1)(3 𝑏 + 2)
𝑎=1  𝑏=3
→      

1)8 2)7  3)−6  4 )−4 
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تومان پس گرفت، قیمت هر مداد چقدر بوده  500تومان به فروشنده داد و  13000مداد  5برای خرید  نادیا -5

 نمره( 1) است؟

1 )1500 2)2000 3)2500 4)3000 

 

 نمره( 1. )دیرا بدست آور x هیزاو اندازه ریز در شکل -6

 

1 )50 2)80 3 )25 4)70 

 

 نمره( 1) شکل زرد تبدیل کرد؟توان شکل قرمز را به با چه تبدیلی می -7

 

 هیچکدام (4 انتقال (3 تقارن (2 دوران (1

 

 نمره( 1حاصل عبارت زیر را به دست آورید. ) -8

(21و14) + [6و5] =? 

1) 40 2) 37 3) 32 4) 12 

 

کنند. اگر هر دو همزمان شروع به حرکت سواری میدوچرخه رامکو  آیتکسواری، در یک پیست دوچرخه -9

مل بزند، پس از چند ثانیه دوباره همزمان از نقطه شروع ثانیه یک دور کا 24در  رامکثانیه و  18در  آیتککنند و 

 نمره( 5/0) رد خواهند شد؟

1) 88 2) 64 3) 48 4) 72 
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 نمره( 5/0شود. )دیده می چه شکلی)دید از بالا(، به  از بالا نگاه کنیم مکعباگر به یک  -10

 ذوزنقه (4 دایره (3 مربع (2 مثلث (1

 

 نمره( 1باشد؟ )دارای چند یال می مثلثمنشور با قاعده  -11

1) 15 2) 12 3) 9 4) 10 

 

منشور چقدر  مساحت جانبیباشد. می 5 منشور و ارتفاع 10و  8و  6با اضلاع  یک مثلثقاعده منشوری  -12

 نمره( 1) است؟

1) 120 2) 180 3) 240 4) 320 

 

متر است. اگر سطح جانبی و سقف این منبع را با  5و ارتفاع  4منبع آبی به شکل استوانه با شعاع قاعده  -13

 تومان رنگ کنیم برای رنگ آمیزی سطح جانبی و سقف آن چند تومان باید بپردازیم؟ 5000 مربعهزینه هر متر

πدر نظر بگیرید.  سهعدد پی را تقریبا  ≈  نمره( 1) 3

1) 880000 2) 660000 3) 840000 4)550000 

 

 نمره( 5/0) ؟باشدمیچند برابر  53حاصل عبارت  -14

1) 15 2) 25 3) 75 4 )125 

 

 نمره( 1) .دیده شیعدد توان دار نما کیرا به صورت  ریز عبارت حاصل -15

56 × 36 × 153 = 

1)515 2)159 3)2259 4)7515 
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33)]حاصل عبارت  -16 − 21) ÷ 5] × (42 − 1100 ×  نمره( 1) را بیابید. (23

1) 5 2) 16 3) 32 4) 40 

 

+25√حاصل عبارت  -17 √36−  نمره( 5/0) .را بیابید 49√

1)4 2)11 3)13 4)15 

 

A مختصات برداری که نقطه -18 = [
3
Bبه نقطه  را [4− = [

−2
7  نمره( 1) .را تعیین کنید کند،وصل می [

1)[
2
10] 2)[

−1
11 ] 3)[

−5
11 ] 4)[

5
14] 

 
 

 نمره( 5/0هاست؟ )عرضکدامیک از بردارهای زیر موازی محور  -19
 

1)[
0
10] 2)[

5
5] 3)[

2
0] 4)[

7
−7] 

 
 

]نقاط  -20
32
]و  [15−

−2
9  نمره( 1) های .... و .... محور مختصات قرار دارند.به ترتیب در ربع [

 دومم و چهار (4 دوم و چهارم (3 دومسوم و  (2 دوم و سوم (1
 

𝑥حاصل  -21 − 𝑦 .نمره( 1) را به دست آورید 

[
7
−6] + [

𝑥
15] = [

−3
𝑦 ] 

1( 10 2( -19 3( 14 4( -11 
 

 نمره( 5/0تر است؟ )چه نموداری مناسب برای مقایسه میزان بارندگی در شهرهای مختلف -22

 تصویری (4 ایدایره (3 خط شکسته (2 ایمیله (1
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باشد. اگر می کتاب شعر 80و  کتاب دینی 41کتاب تاریخی و  118کتاب علمی،  161یک کتابخانه دارای  -23

چه کسری از دایره را به خود اختصاص  تقریبا تاریخیهای ای را رسم نماییم، بخش کتابنمودار دایرهبخواهیم 

 نمره( 1) دهد؟می

1) 
2

10
 2) 

6

10
 3) 

3

10
 4) 

4

10
 

 

 نمره( 5/0ظاهر شود. ) عدد مرکبشود که در ..... حالت بینی میکنیم، پیشبار پرتاب می 120ی را تاس -24

1) 10 2) 20 3) 30 4) 40 

 

تای آن  5تای آن قرمز و  5تای آن آبی،  6قسمت مساوی تقسیم شده است که  20یک صفحه چرخنده به  -25

 نمره( 1)بایستد چقدر است؟  سبزاحتمال آنکه صفحه چرخنده روی رنگ  زرد و  بقیه آنها سبز است.

1) 1

10
 2) 2

10
 3) 3

10
 4) 7

10
 

 

 

 

www.jozvehcity.ir 

 


